



В Кемеровской области милиционер получал деньги за сокрытие преступления

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении старшины, милиционера отделения отдельного батальона ППС милиции УВД по городу Новокузнецку, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, сотрудник милиции, выполняя свои служебные обязанности, задержал женщину и изъял у нее наркотическое средство -героин. После этого за сокрытие данного факта предложил задержанной заплатить ему 30 тысяч рублей, а в случае неуплаты денег пригрозил лишением свободы. Женщина согласилась выплатить деньги, но частями. При получении очередной части денег милиционер был задержан сотрудниками собственной службы безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513962>